
Seite 1

Eggenzinken
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Eggenzinke gleichlaufend

011010 Eggenzinke 16x150xM12 ger.verg. 2,73

011011 Eggenzinke 16x180xM12 ger.glf. 2,96

011015 Eggenzinke 16x180xM12 geb.glf. 3,11

011021 Eggenzinke 16x190xM14 ger.glf. 3,05

011025 Eggenzinke 16x190xM14 geb.glf. 3,18

011031 Eggenzinke 18x190xM14 ger.glf. 3,55

011035 Eggenzinke 18x190xM14 geb.glf. 3,71

011041 Eggenzinke 18x220xM14 ger.glf. 4,19

011045 Eggenzinke 18x220xM14 geb.glf. 4,36

011051 Eggenzinke 18x200xM16 ger.glf. 3,71

011055 Eggenzinke 18x200xM16 geb.glf. 3,87

011061 Eggenzinke 18x220xM16 ger.glf. 4,38

011065 Eggenzinke 18x220xM16 geb.glf. 4,49

011071 Eggenzinke 20x200xM16 ger.glf. 4,23

011075 Eggenzinke 20x200xM16 geb.glf. 4,42

011081 Eggenzinke 20x220xM16 ger.glf. 4,44

011085 Eggenzinke 20x220xM16 geb.glf. 4,60

011091 Eggenzinke 20x240xM16 ger.glf. 4,66

011095 Eggenzinke 20x240xM16 geb.glf. 4,81

011099 Eggenzinke 20x220xM18 ger.glf. 4,88

011100 Eggenzinke 20x220xM18 geb.glf. 4,99

011101 Eggenzinke 22x240xM18 ger.glf. 5,39

011105 Eggenzinke 22x240xM18 geb.glf. 5,53

011111 Eggenzinke 22x240xM20 ger.glf. 6,46

011115 Eggenzinke 22x240xM20 geb.glf. 6,64

011141 Eggenzinke 25x230xM20 ger.glfd. 7,40

011145 Eggenzinke 25x230xM20 geb.glfd. 7,55

Eggenzinke versetzt

012011 Eggenzinke 16x180xM12 ger.vers. 2,96

012015 Eggenzinke 16x180xM12 geb.vers. 3,11



Seite 2

Eggenzinken
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

012021 Eggenzinke 16x190xM14 ger.vers. 3,05

012025 Eggenzinke 16x190xM14 geb.vers. 3,18

012031 Eggenzinke 18x190xM14 ger.vers. 3,55

012035 Eggenzinke 18x190xM14 geb.vers. 3,71

012041 Eggenzinke 18x220xM14 ger.vers. 4,19

012045 Eggenzinke 18x220xM14 geb.vers. 4,36

012051 Eggenzinke 18x200xM16 ger.vers. 3,71

012055 Eggenzinke 18x200xM16 geb.vers. 3,87

012061 Eggenzinke 18x220xM16 ger.vers. 4,38

012065 Eggenzinke 18x220xM16 geb.vers. 4,49

012071 Eggenzinke 20x200xM16 ger.vers. 4,23

012075 Eggenzinke 20x200xM16 geb.vers. 4,42

012081 Eggenzinke 20x220xM16 ger.vers. 4,44

012085 Eggenzinke 20x220xM16 geb.vers. 4,60

012091 Eggenzinke 20x240xM16 ger.vers. 4,66

012095 Eggenzinke 20x240xM16 geb.vers. 4,81

012101 Eggenzinke 22x240xM18 ger.vers. 5,39

012105 Eggenzinke 22x240xM18 geb.vers. 5,53

012111 Eggenzinke 22x240xM20 ger.vers. 6,46

012115 Eggenzinke 22x240xM20 geb.vers. 6,64

Sonderzinken

013011 Eggenzinke18x190xM14 ger.glf.VK16 3,55

013015 Eggenzinke18x190xM14 geb.glf.VK16 3,71

013021 Eggenzinke18x220xM14 ger.glf.VK16 4,91

013025 Eggenzinke18x220xM14 geb.glf.VK16 4,36

013031 Eggenzinke18x220xM14 geb.glf.VK16 3,55

013035 Eggenzinke18x190xM14 geb.vers.VK16 3,71

013041 Eggenzinke18x220xM14 ger.vers.VK16 4,19

013045 Eggenzinke18x220xM14 geb.vers.VK16 4,36

013051 Löffelzinken 20x200xM16 7,99

013055 Anschweißspitze zu Löffelzinken 2,46

017011 Eggenzinke (System Schreiber) 20x220xM16 4,44



Seite 3

Eggenzinken
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

017015 Eggenzinke 20x290xM16 geb.verg.glf. Gassner 4,78

017021 Eggenzinken 22x260xM22 ger. glfd. L=350mm 7,06

017031 Eggenzinken 25x260xM22 ger. glfd. L=315 mm 7,83

017032 Eggenzinken 25x250xM22x2,5   L= 300 mm 7,77

017033 Eggenzinken Sonder 22x205xM20 10,82

Gesamtlänge: 205 mm, lt. Zeichnung

017036 Eggenzinke 30x200xM24 ger.glfd. 8,75

017041 Eggenzinken 18 x 163  ZG.Nr. 054965Z 3,53

017051 Wiesenmooszinken R/L Innenweite  26 mm 6,22



Seite 4

Gassner
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Schnabelschare

040317 GSS 220 R hmb.   SS 11886 H     G86 99,06
040318 GSS 230 L hmb.    SS 11887 H     G86 99,06

040319 GSS 320 R hm.-Raute    RSS 11888     MRSS 102,18
040320 GSS 330 L hm.-Raute     RSS 11889    MRSS 102,18

040321 GSS 500 R hmb. 102,18
040322 GSS 510 L hmb. 102,18



Seite 5

Heger
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Spitzschare

050204 5 HY R 53,11
050205 5 HY L 53,11

Schnabelschare

050208 8 HY R 38,54
050209 8 HY L 38,54

050210 9 HY R 48,09
050211 9 HY L 48,09

050212 11 HY R 51,14
050213 11 HY L 51,14

Wechselspitzschare

050601 9 HYW R ohne Meißel 60,75
050602 9 HYW L ohne Meißel 60,75

050603 11 HYW R ohne Meißel 72,98
050604 11 HYW L ohen Meißel 72,98

Wechselspitze/Meißel

050701 1000 R 6,61
050702 1001 L 6,61

Anlagen

051913 8 HM R lange 34,27
051914 8 HM L lange 34,27

051915 8 HM R kurz 27,45
051916 8 HM L kurz 27,45

051924 10 HM R lange 33,44
051925 10 HM L lange 33,44

051928 11 HM lang R 54,17

051929 11 HM L lang 54,17



Seite 6

Heger
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Sohlen

052001 9 HR  =   14 HR 54,76



Seite 7

Huard/Kuhn
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Winkelschare

060101 62086C R 12" 51,03
060102 62087C L 12" 51,03

Schnabelschare

060301 620088 R14" 53,43
060302 620089 L 14" 53,43

Wechselspitzschare

060403 62220 R 14" 33,27
060404 62221 L 14" 33,27

060407 622136 R 16" 37,67
060408 622137 L 16" 37,67

060411 622142 R 16" 60,36
060412 622143 L 16" 60,36

060413 622166 R (14)" 46,20
060414 622167 L (14)" 46,20

060415 622172 R(16)" 53,58
060416 622173 L(16)" 53,58

Wechselspitze/Meißel

060503 622128 R 7,27
060504 622129 L 7,27

060507 622174 R 14,34
060508 622175 L 14,34

Anlagen

061915 223120 R Anlagen-V. 13,26
061916 223121 L Anlagen V. 13,26



Seite 8

KMF
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Schnabelschare

080301 257 C R 75,98
080302 257 C L 75,98

Ovalkopfschraube M 12

080303 WY 25 R 50,47
080304 WY 25 L 50,47

080305 WY 35  R 62,27
080306 WY 35  L 62,27

Ovalkopfschraube M 12

080307 WY 40 S R 57,70
080308 WY 40 S L 57,70

080309 256 C R 49,79
080310 256 C L 49,79

Vorschäler

081601 274 R 21,11
081602 274 L 21,11

Anlagen

081901 274 R vorne 46,80
081902 274 L vorne 46,80

081903 274 R hinten 42,34
081904 274 L hinten 42,34

081905 303 R  auf Anfrage 0,00
081906 303 L auf Anfrage 0,00

Sohlen

082001 286 R/L 19,47



Seite 9

Kongskilde / Skjold
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Winkelschare

090101 T 62-12W 900 60 001 R 104,28
090102 T 62-12W 900 60 051 L 104,28

090103 T 62-16W R 81,75

090104 T 62-14 W R 74,31

Schnabelschare

090301 T 77 R 14" 79,79
090302 T 77 L 14" 79,79

Wechselspitze/Meißel

090501 900 60 185 R T83 22,03
090502 900 60 189 L T83 22,03

Scharblätter

091001 T 77 R 14" 48,65
091002 T 77 L 14" 48,65

091401 Unterschar 900 62 103 R T83 22,31
091402 Unterschar 900 62 107 L T83 22,31

091403 Unterschar 900 62 106 R T83 22,31
091404 Unterschar 900 62 108 L T83 22,31

Scharvorderteil

091101 T 77 R 14" 36,01
091102 T 77 L 14" 36,01

091501 Oberschar 900 60 184 R T83 19,01
091502 Oberschar 900 60 188 L T83 19,01



Seite 10

Krone
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Wechselspitze/Meißel

100501 M 1000 R           929 099.0 8,03
100502 M 1010 L 929 199.0 8,03

Vorschäler

101605 VD 214      181 R       969 092.1 13,26
101606 VD 214      181 L 969 192.1 13,26



Seite 11

Kverneland
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Winkelschare

110101 053 062 R 56,43

Ovalkopfschraube M 12

110102 063 070 R = 053 080 51,10

Ovalkopfschraube M 12

Schnabelschare

110301 053057 R  12" 55,45

Ovalkopfschraube M 12

110302 053 059 R 14" 59,36

Ovalkopfschraube M 12

110303 053085 R  12" 35,94

Ovalkopfschraube M 12

110304 053087 R  14" 40,79

Ovalkopfschraube M 12

110305 053089 R  12" / 14" 47,67

Ovalkopfschraube M12

110306 053160 R  12" 106,12

Ovalkopfschraube M 12

110307 053162 R  14" 65,21

Ovalkopfschraube M 12

110308 063000 R  12" 54,91
110309 063006 L 12" 54,91

Ovalkopfschraube M 12

110310 063001 R  14" 41,31
110311 063007 L 14" 41,31

Ovalkopfschraube M 12



Seite 12

Kverneland
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

110312 063002 R  16" 42,94
110313 063008 L 16" 42,94

Ovalkopfschraube M 12

110314 073020 R 51,58
110315 073021 L 51,58

Ovalkopfschraube M 12

110316 073022 R  14" 67,08
110317 073023 L 14" 67,08

Ovalkopfschraube M 12

110318 073024 R  16" 63,22
110319 073025 L 16" 63,22

Ovalkopfschraube M 12

110320 073056 R 42,00
110321 073057 L 42,00

110322 073080 R 40,95
110323 073081 L 40,95

110324 063036 55,20

Wechselspitzschare

110401 063 013 R 12" 27,36
110402 063016 L 12" 27,36

Ovalkopfschraube M 12

110403 063014 R  14"        063001 27,36
110404 063017 L 14"         063007 27,36

Ovalkopfschraube M 12

110405 063015 R  16"        063002 29,95
110406 063018 L 16"         063008 29,95

Ovalkopfschraube M 12

110408 073000 R  12" 30,45
110409 073001 L 12" 30,45

Ovalkopfschraube M 14

110410 073002 R 12"/ 14" 30,45
110411 073 003 L 12"/14" 30,45



Seite 13

Kverneland
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

110412 073004 R  16"          073024 29,59
110413 073005 L 16"          073025 29,59

Ovalkopfschraube M 14

110414 073006 R   18" 35,33
110415 073007 L 18" 35,33

Ovalkopfschraube M 14

110416 073008 R 20" 39,63
110417 073009 L 20" 39,63

110418 073056 R 16" 36,66
110419 073057 L 16" 36,66

110420 073080 R 18" 35,09
110421 073081 L 18" 35,09

110422 063036 L 18" 53,97

110423 053085 R 12" 42,05

110424 053087 R 14" 43,19

110425 053089 R 12"/14" 74,95

110426 073054 R 14" 35,99
110427 073055 L 14" 35,99

110428 063023 R 53,97
110429 063024 L 53,97

Ovalkopfschraube M 12

Wechselspitze/Meißel

110501 053090 R 4,51
110502 063090 L 4,51

Vorschäler

111601 056852 R 18,90
111602 056852 L 18,90

111603 056873 R 11,45



Seite 14

Kverneland
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

111604 066873 L 11,45

111605 056888 R 19,09

Anlagen

111905 053667 lang 53,96

111906 053681 kurz 55,21

111907 053683 lang R 70,85

111908 053684 kurz 53,75

111910 063601 lang R 57,71

111911 063602 kurz R 62,66

111912 063603 lang /063 613 R 29,54
111913 063604 lang L 29,54

111914 063605 kurz /063 615 R 23,48
111915 063606 kurz L 23,48

111919 063610 kurz R/L 55,73

111920 063611 R/L 87,41



Seite 15

Kverneland
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

111922 073601 L 073611 kurz 27,73

111923 073604 R      073612 lang 25,74
111926 073609 lang 25,74

111927 053674 R kurz 53,75

111928 073608 kurz      073600      073601 R/L 27,73

111929 053612 R 47,00
111930 053613 L 47,00

111931 073605 35,00

Sohlen

112001 063600 A 12,36

112002 06300A 11,18

112003 063601A 20,88

112004 073614 R/L 9,59



Seite 16

Landsberg Pöttinger
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Schnabelschare

130319 190.36.54        925.13.000.0 R 42,78
130320 190.36.55        925.14.000.0 L 42,78

130323 190.39.44        925.26.000.0 R 66,81
130324 190.39.45        925.27.000.0 L 66,81

130325 190.39.75        925.23.000.0 R 57,06
130326 190.39.76        925.24.000.0 L 57,06

130329 925.03.000.0    000849Z R   190.30.20 36,05
130330 925.04.000.0     000850Z L 190.30.30 36,05

130331 073.024           930.70.010.0 R 54,60
130332 073.025           930.71.010.0 L 54,60

130333 930.20.122.0 R 51,84
130334 930.21.122.0 L 51,84

130335 930.40.122.0 R 58,20
130336 930.41.122.0 L 58,20

130337 930.76.122.0 R   hmb. 85,08
130338 930.77.122.0 L hmb. 85,08

130339 930.76.121.0 R 52,92
130340 930.77.121.0 L 52,92

Ovalkopfschraube M 14

Wechselspitzschare

130401 190.35.81 R 70,92
130402 190.35.82 L 70,92

130403 190.36.71 R 55,06
130404 190.36.72 L 55,06

130405 190.36.73 R 62,99
130406 190.36.74 L 62,99

Ovalkopfschraube M 12

130407 190.36.78 R 51,22
130408 190.36.79 L 51,22

130409 073054        930.76.220.0 R 14" 35,99
130410 073055        930.77.220.0 L 14" 35,99

130411 073004        073024 R 16" 29,59
130412 073005        073 025 L 29,59



Seite 17

Landsberg Pöttinger
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

130413 073056 R 16" 36,66
130414 073057 L 16" 36,66

130415 073006 R 18" 35,33
130416 073007 L 18" 35,33

130417 073080 R 18" 35,09
130418 073081 L 18" 35,09

130419 925.13.117.0 R 49,71
130420 925.13.127.0 L 49,71

130421 930.76.121.0 R 66,59
130422 930.77.121.0 L 66,59

130425 930.76.221.0 R 56,08
130426 930.77.221.0 L 56,08

130427 930.76.121.0 R mit Schrollenteiler 84,90
130428 930.77.121.0L 84,90

131013 930.40.120.0 R 18" 51,29
131014 930.41.120.0 L 18" 51,29

Wechselspitze/Meißel

130423 930.76.127.0 R 12,34
130424 930.77.127.0 L 12,34

130501 190.36.75 R 6,61
130502 190.36.76 L 6,61

130503 053090 R 4,51
130504 063090 L 4,51

130505 930.20.125.0 R 12,34
130506 930.21.125.0 L 12,34

Scharblätter

131001 190.36.84       940.95.022.0 R 38,02
131002 190.36.85       940.95.032.0 L 38,02

131003 190.36.86       942.95.002.0  R 48,31
131004 190.36.87       942.95.012.0  L 48,31

131005 190.39.46       941.95.022.0 R 49,67
131006 190.39.47       941.95.032.0 L 49,67

131007 925.13.115.0      925.13.116.0 R 48,36



Seite 18

Landsberg Pöttinger
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

131008 925.13.125.0      925.13.126.0 L 48,36

131009 930.20.120.0 R 50,59
131010 930.21.120.0 L 50,59

131011 925.26.013.0 18" 51,20
131012 925.26.023.0 18" 51,20

131015 925.13.116.0      925.13.115.0 R 48,36
131016 925.13.126.0      925.13.125.0 L 48,36

Scharvorderteil

131101 190.36.82 R       041662Z  940.95.021.0 31,25
131102 190.36.83 L 041663Z     940.95.031.0 31,25

131103 041856Z R        941.95.021.0 34,68
131104 041857Z L 941.95.031.0 34,68

131105 925.13.011.0 R 14,70
131106 925.13.021.0 L 14,70

131107 925.26.011.0 R 16,26
131108 925.26.021.0 L 16,26

Vorschäler

131601 001847Z R 20,75
131602 001848Z L 20,75

131603 056461Z R 18,23
131604 056462Z L 18,23

131605 190.36.93 R  37985D 19,10
131606 190.36.94 L 37986D 19,10



Seite 19

Landsberg Pöttinger
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

131607 190.36.95       921.04.128.0 R 18,72
131608 190.36.96       921.04.118.0 L 18,72

131609 921.02.148.0         PA 305401 R 13,85
131610 921.02.158.0            PA 305501 L 13,85

131611 921.05.225.0 R 16,66
131612 921.06.225.0 L 16,66

Anlagen

131901 000805Z R lang o.Klotz 54,00
131902 000806Z L lang o. Klotz 54,00

131903 000813Z R kurz 36,00
131904 000814Z L kurz 36,00

131905 001497Z R lang 48,00
131906 001498Z L lang 48,00

131907 001499 R kurz 36,00
131908 001500 L kurz 36,00

131913 041716Z R/L 902.95.005.0 31,00

131914 041791Z R/L 940.95.005.0 36,43

131915 041869Z R/L 941.95.025.0 38,80

131916 041910Z R/L 940.95.025.0 34,67

131917 041911Z R/L 940.95.026.0 36,34

Gewinde M 12

131918 190.35.31 R o. Klotz 60,48
131919 190.35.32 L o. Klotz 60,48

131920 190.35.67        190.35.51 R lang 47,07

2-Nasenschr. M16 /Vierkantschr. M12 / Gewinde M12

131921 190.35.68        190.35.52  L lang 47,07

131922 190.35.69        190.35.53 R kurz 43,08
131923 190.35.71        190.35.54 L kurz 43,08



Seite 20

Landsberg Pöttinger
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

131926 929.10.010.1 36,02

Ovalkopfschraube M 12

131927 Anlagenkeil 929.10.000.1 R 20,13

131928 Anlagenkeil 929.10.005.1 L 20,13

Ovalkopfschraube M 12

131931 Anlagenkeil 928.70.029.0  R 23,12
131932 Anlagenkeil 928.71.029.0 L 23,12

131933 Anlagenkeil 929.10.100.0 R 25,00
131934 Anlagenkeil 929.10.105.0 L 25,00

131935 Anlagenkeil 930.70.005.0 R 21,09
131936 Anlagenkeil 930.71.005.0 21,09

131937 Anlagenkeil 930.76.005.0 R 19,99
131938 Anlagenkeil 930.77.005.0 L 19,99

131939 Anlagenkeil 930.82.115.0 R 22,93
131940 930.83.115.0 L 22,93

Sohlen

131930 929.10.021.0 R/L 58,75

Ovalkopfschraube M 12

132006 041727Z 32,61

132007 041793Z 23,99

132008 041849Z 50,47

Senkloch für M12



Seite 21

Landsberg Pöttinger
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

132009 041849Z 54,80

Gewinde M 12

132011 929.10.020.1 36,15



Seite 22

Lemken
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Schnabelschare

140307 333 3810 R  M22S 50,87
140308 333 3811 L M22S 50,87

140309 333 3812 R  M24S 63,01
140310 333 3813 L M24S 63,01

140311 333 3818 R 53,52
140312 333 3819 L 53,52

140319 WS1 R/L 51,20

Wechselspitze/Meißel

140501 336 5534  R 12,90
140502 336 5535 L 12,90

141303 Aufschraubspitz 336 5540 R 18,88
141304 Aufschraubspitz 336 5541 L 18,88

Scharblätter

141001 335 1958 R 26,53
141002 335 1959 L 26,53

141003 335 2010 R 14" 25,61
141004 335 2011 L 14" 25,61

141005 335 2020 R 16" 24,16
141006 335 2021 L 16" 24,16

141007 335 2030 R 18" 27,08
141008 335 2031 L 18" 27,08

141009 335 2034 R 20" 31,80
141010 335 2035 L 20" 31,80

141019 335 1956 14"         WG 10 B R 26,20
141020 335 1957 14"         WG 10 B L 26,20

Scharvorderteil

141101 336 3986 R 19,73
141102 336 3987 L 19,73

141103 336 4050          336 4040 R 11,87
141104 336 4051          336 4041  L 11,87

Vorschäler

141601 336 3710 R            S 260            S 270 10,83
141602 336 3711 L S 260            S 270 10,83

141603 336 3712 R      S 150 9,59
141604 336 3713 L S 150 9,59



Seite 23

Lemken
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

141607 336 3720 R      S 190 10,73
141608 336 3721 L S 190 10,73

Anlagen

141902 340 1570 R      L kurz 22,31

141904 Anlagenkeil 340 1900 R 11,54
141905 Anlagenkeil 340 1901 L 11,54

141906 341 1500 R/L kurz 25,91

141907 341 1504 R/L lang 23,55

141908 341 1826 R/L lang 37,80

141911 341 1508 R/L hoch 30,46

141912 341 1450 43,04

141913 341 1460 55,43

Sohlen

142001 340 1490 R/L 24,52



Seite 24

Överum
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Schnabelschare

150302 749 03 R 14" 45,61

150304 746 92 R 12"/14" 72,98

150305 85 004 R 17,72

150306 85 194 R 33,22

150307 85 381 R 33,22

150308 85 383 R 31,40

150309 80 517 R 32,90

Wechselspitzschare

150401 805 21 R 12"/14" U 79,06
150402 805 31 L 12"/14" U 79,06

Wechselspitze/Meißel

151502 805 14 R U 35,61
151503 805 43 L U 35,61

Klingenschare

150801 749 91 R 14" 40,25

150802 749 93 R/L Loch beidseitig versenkt 35,73

Scharblätter

151001 585 42 R 34,16

151003 726 33 R 14" 33,02

151005 746 06 R 14" 39,18

Scharvorderteil

151103 840 60 R V 11,98
151104 851 43 L V 11,98

Vorschäler

151608 930 55 R 32,64



Seite 25

Överum
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

151609 930 54 L 32,64

Anlagen

151914 839 81 R V+UC vorne 21,87
151915 851 96 L V+ZC vorne 21,87

151916 851 18 R v+UC hinten 35,68
151917 851 97 L V+UC hinten 35,68



Seite 26

Rabe
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Schnabelschare

160303 SSP 2900 R 69,58

160309 SSP 3310         2708.18.01  R 61,89
160310 SSP 3310         2708.18.02  L 61,89

160324 SSP 350 WPR         2751.28.01 hb 94,25
160325 SSP 350 WPL 2751.28.02  hb 94,25

160328 SSP 214 R 48,66
160329 SSP 214 Y L 48,66

160330 SSP 250 XS R 55,67
160331 SSP 250 XS L 55,67

Wechselspitzschare

160413 SSP 350 WS           2751.22.01 R 34,91
160414 SSP 350 WS           2751.22.02 L 34,91

Wechselspitze/Meißel

160501 MP 293 R 4,98
160502 MP 293 L 4,98

Vorschäler

161601 SDG 14/16            2742.0201 R 12,13
161602 SDG 14/16            2742.02.02 L 12,13

161603 SDG 181               2715.01.01 R 11,78
161604 SDG 181               2715.01.02 L 11,78

Anlagen

161913 WP 351 W 2751.03.05  R/L lang 45,29

161914 VP 351 W 2751.03.06  R/L kurz 27,51

161915 SSP 290.0 R 45,90

161916 SSP 290.0 L 45,90

161917 YP 350 W 36,90

Sohlen

162008 WS 350 W 18,36



Seite 27

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Winkelschare

170101 SPK 30 R 51,10

Ovalkopfschraube M 12

Spitzschare

170201 DU 26 R 25,60
170202 DU 26 L 25,60

Ovalkopfschraube M 12

170203 DU 28 R 38,07
170204 DU 28 L 38,07

Ovalkopfschraube M 12

170205 DU 29 SR       33.18.180 28,81
170206 DU 29 SL 33.18.196 28,81

Ovalkopfschraube M 12

Schnabelschare

170301 DU 30 SR       33.18.212 34,58
170302 DU 30 SL 33.18.228 34,58

Ovalkopfschraube M 12

170303 DU 33 SR       33.18.276 39,13
170304 DU 33 SL 33.18.292 39,13

Ovalkopfschraube M 12

170305 DU 35 SR       33.18.276 34,63
170306 DU 35 SL 33.18.292 34,63

Ovalkopfschraube M 12



Seite 28

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

170307 DU 40 SR       33.18.308 40,14
170308 DU 40 SL 33.18.324 40,14

Ovalkopfschraube M 12

170309 DU 42 SR 54,71
170310 DU 42 SL 54,71

Ovalkopfschraube M 12

170311 DU 433 SR       33.18.340 45,60
170312 DU 433 SL 33.18.356 45,60

Ovalkopfschraube  M 12

170313 DU 435 SR       33.18.372 36,34
170314 DU 435 SL 33.18.388 36,34

Ovalkopfschraube M 12

170315 DU 440 SR       33.18.404 39,42
170316 DU 440 SL 33.18.420 39,42

Ovalkopfschraube M 12

170317 DU 445 SR       33.18.436 46,11
170318 DU 445 SL 33.18.452 46,11

Ovalkopfschraube M 12

170319 SN 640 R         33.18.641 56,97
170320 SN 640 L 33.18.642 56,97

Ovalkopfschraube M 12

170321 SN 670.4 R o. Aufp. 55,11
170322 SN 670.4 L o. Aufp. 55,11

Ovalkopfschraube M 12



Seite 29

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

170323 SN 670.4 R mit Aufp. 71,72
170324 SN 670.4 L mit Aufp. 71,72

Ovalkopfschraube M 12

170325 S640.3 R       33.18.631 46,03
170326 S640.3 L 33.18.632 46,03

Ovalkopfschraube M 12

Wechselspitzschare

170401 DW 30 SR       450.32.21 1 48,35
170402 DW 30 SL 450.32.21 2 48,35

Ovalkopfschraube M 12

170403 DW 35 SR        33.21.180 G 51,42
170404 DW 35 SL 33.21.196 G 51,42

Ovalkopfschraube M 12

170405 DW 40 SR        33.21.212 41,23
170406 DW 40 SL 33.21.228 41,23

Ovalkopfschrabe M 12

170407 DW 435 SR      33.21.244 49,95
170408 DW 435 SL 33.21.260 49,95

Ovalkopfschraube M 12

170409 DW 440 SR      33.21.276 42,04
170410 DW 440 SL 33.21.292 42,04

Ovalkopfschraube M 12



Seite 30

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

170411 DW 445 SR       33.21.308 48,85
170412 DW 445 SL 33.21.324 48,85

Ovalkopfschraube M 12

170413 DW 720 SR       33.21.340 46,98
170414 DW 720 SL 33.21.356 46,98

Ovalkopfschraube M 12

170415 SW 640            33.18.661 R 72,67
170416 SW 640            33.18.662 L 72,67

Ovalkopfschraube M 12

170417 SW 670.6 R      33.18.671 50,59
170418 SW 670.6 L 33.18.672 50,59

1x 2Nasenschraube M10, 3x Ovalkopfschr. M12

Wechselspitze/Meißel

170501 DWS R 8,74
170502 DWS L 8,74

Ovalkopfschraube M 12

170503 SWS 600 R WS 10,40
170504 SWS 600 L WS 10,40

Ovalkopfschraube M 12

170506 XWS 670 R 18,62
170507 XWS 670 L 18,62

Ovalkopfschraube M 12



Seite 31

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Scharblätter

171001 DG 533 R 29,19
171002 DG 533 L 29,19

Ovalkopfschraube M 12

171003 DG 535 R       535.50.20 1 33,91
171004 DG 535 L 535.50.20 2 33,91

Ovalkopfschraube M 12

171005 DG 540 R        540.50.20 1 51,05
171006 DG 540 L 540.50.20 2 51,05

Ovalkopfschraube M 12

171007 DG 545 R        545.50.20 1 52,12
171008 DG 545 L 545.50.20 2 52,12

Ovalkopfschraube M 12

171009 DG 720 R  wird ersetzt durch DG 774 34,67
171010 DG 720 L wird ersetzt durch DG 774 34,67

171011 DG 774 R        33.21.380 34,67
171012 DG 774 L 33.21.384 34,67

2-Nasenschraube M 12

Scharvorderteil

171101 DGS 500 R 28,00
171102 DGS 500 L 28,00

Ovalkopfschraube M12

171103 DGS 700 R  wird ersetzt durch DGS 770 33,33



Seite 32

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

171104 DGS 700 L wird ersetzt durch DGS 770 33,33

171105 DGS 770 R 33,33
171106 DGS 770 L 33,33

2-Nasenschraube M 12

Vorschäler

171603 DS 53 R      501.00.03 1 11,82
171604 DS 53 L 501.00.03 2 11,82

Vierkantschraube M 10

171605 MSR R       33.27.196      33.27.132 11,85
171606 MSL L         33.27.164      33.27.228 11,85

Vierkantschraube 10

171609 VS 512 R    33.27.260 13,61
171610 VS 512 L 33.27.292 13,61

Vierkantschraube M 10

Anlagen

171901 034 .05.06-1 R 26,27

Ovalkopfschraube M 12, Ovalkopfschraube M 16

171902 034 .06.02-1 R 39,31

Ovalkopfschraube M 12, Ovalkopfschraube M 16

171903 037.10.05-1 R vorne 20,12
171904 037.10.05-2 L vorne 20,12

Ovakopfschraube M 16,  Ovakopfschraube M 12

171905 037.10.06-1 R hinten 24,20
171906 037.10.06-2 L hinten 24,20

Ovalkopfschraube M 16, Ovalkopfschraube M 12



Seite 33

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

171907 044.06.08-1 R 26,28

171908 044.07.01-1 R 53,52

171909 160.01.18-1 R       160.01.11 1 30,87
171910 160.01.18-2 L 160.01.11 2 30,87

Ovalkopfschraube M 16, Ovalkopfschraube M 12

171911 160.02.15-1 R       160.02.12 1 27,96
171912 160.02.15-2 L 160.02.12 2 27,96

Ovalkopfschraube M 16, Ovalkopfschraube M 12

171913 165.01.17-1 R        160.06.11 1 37,52
171914 165.01.17-2 L 160.06.11 2 37,52

Ovalkopfschraube M 16, Ovalkopfschraube M 12

171915 165.02.19-1 R 36,57
171916 165.02.19-2 L 36,57

Ovalkopfschraube M 16, Ovalkopfschraube M 12

171917 170.02.11-1 R 52,72
171918 170.02.11-2 L 52,72

Ovalkopfschraube M 16, Ovalkopfschraube M 12

171919 227.01.14-1 R      165.02.19 2      160.07.11 2 36,57
171920 227.01.14-2 L 165.02.19 2       

160.07.11.2
36,57

Ovalkopfschraube M 16, Ovalkopfschraube M 12

171921 432.01.15-1 R 52,68
171922 432.01.15-2 L 52,68

Ovalkopfschraube M 16, Ovalkopfschraube M 12



Seite 34

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

171923 490.41.12-1 R 52,72
171924 490.41.12-2 L 52,72

171925 495.42.11-1 R 48,92
171926 495.42.11-2 L 48,92

Ovalkopfschraube  M 16  Ovalkopfschraube M 12

171927 495.42.13-1 R 64,84
171928 495.42.13-2 L 64,84

Ovalkopfschraube  M 16   Ovalkopfschraube M12

171929 936.42.11-1 R 61,27
171930 936.42.11-2 L 61,27

171931 Wendeanlage 936.40.25.1 51,77
171932 Wendeanlage 936.40.25.2 51,77

Ovalkopfschraube M 16   Ovalkopfschraube M 12

171934 Anlagensech 226.03.14.2 47,02

172020 D13.30.78 52,48

Sohlen

172001 AP 1 34,07

Vierkantschraube M 12

172002 AP 3 23,13

Vierkantschraube M 12

172003 AP 4 26,86

Vierkantschraube M 12

172004 AP 5 R 29,89
172005 AP 5 L 29,89

1 Ovalkopfschraube M12, 2 Ovalkopfschraube M16

172006 GNV R     013.04.07 8,05

Vierkantschraube M 12



Seite 35

Regent
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

172007 RS 1        013.05.09 18,88

Vierkantschraube M 12

172008 RS 2 17,49

Vierkantschraube M 12

172009 RS 5     160.02.14 27,69

Vierkantschraube  M 12

172010 RS 7    170.02.13 28,10

Ovalkopfschraube M 12

172013 160.02.20 33,01

172015 170.02.21 37,52

Ovalkopfschraube M 12

172016 227.01.15 43,11

Ovalkopfschraube M 12

172017 490.41.11 32,58

172018 493.10.11 R/L 495.42.12 45,12

172019 936.42.17 102,23

172021 647.40.43 135,90

172022 936.42.13 81,43



Seite 36

Schreiber
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Schnabelschare

190301 M 350 R 51,30

190302 SM 400 R 58,38

Wechselspitzschare

190303 M 400 R 48,90

190304 M 400 L 48,90

Wechselspitze/Meißel

190501 Wechselspitze SCHREIBER R 20,40
190502 Wechselspitze SCHREIBER L 20,40

Flügelschare

233000 Flügelscharverbreiterung Schreiber R 9,00

233001 Flügelscharverbreiterung Schreiber L 9,00



Seite 37

Vogel & Noot
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Spitzschare

200204 M 300 P R 46,92

Ovalkopfschraube M 12

200205 M 350 P R 60,08
200206 M 350 P L 60,08

Ovalkopfschraube M 12

200207 WS 275 R 37,95
200208 WS 275 L 37,95

Ovalkopfschraube M 12

Schnabelschare

200301 M 400 P R 61,51
200302 M 400 P L 61,51

Ovalkopfschraube M 12

200303 U 13 R 45,17
200304 U 13 L 45,17

Ovalkopfschraube M 12

200305 U 13 A R 57,90
200306 U 13 A L 57,90

Ovalkopfschraube M 12

200307 U 1300 R 52,83
200308 U 1300 L 52,83

2-Nasenschraube M 12



Seite 38

Vogel & Noot
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

200313 U 1500 R 52,01
200314 U 1500 L 52,01

2-Nasenschraube M 12

200315 UN 300 R 48,18
200316 UN 300 L 48,18

Ovalkopfschraube M 14

200317 UN 350 R 33,72
200318 UN 350 L 33,72

Ovalkopfschraube M 14

200319 UN 400 R 40,04
200320 UN 400 L 40,04

Ovalkopfschraube M 14

200321 UN 430 R 52,30
200322 UN 430 L 52,30

Ovalkopfschraube M 14

200323 W 275 R 49,63
200324 W 275 L 49,63

Ovalkopfschraube M 12

200325 W 300 R 56,95
200326 W 300 L 56,95

Ovalkopfschraube M 12

200327 W 350 R 76,88

Ovalkopfschraube M 12



Seite 39

Vogel & Noot
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

200328 WS 300 R 3-L 50,59
200329 WS 300 L 3-L 50,59

Ovalkopfschraube M 14

200330 WS 350 R 38,71
200331 WS 350 L 38,71

Ovalkopfschraube M 14

200332 WS 400 R 40,52
200333 WS 400 L 40,52

Ovalkopfschraube M 14

200334 WS 430 R 43,46
200335 WS 430 L 43,46

Ovalkopfschraube M 14

200336 WSU 300 R 50,68
200337 WSU 300 L 50,68

Vierkanschraube M 12

200338 WSU 350 R 46,31

Ovalkopfschraube M 12

200339 WY 25 R 50,47
200340 WY 25 L 50,47

Ovalkopfschraube M 12

200341 WY 30 R 58,87
200342 WY 30 L 58,87

Ovalkopfschraube M 12



Seite 40

Vogel & Noot
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

200343 WY 35 R 62,27
200344 WY 35 L 62,27

Ovalkopfschraube M 12

200345 WY 40 R 57,70
200346 WY 40 L 57,70

Ovalkopfschraube M 12

200347 WY 3000 R 55,72
200348 WY 3000 L 55,72

2-Nasenschraube M 12

200349 WY 3500 R 55,72
200350 WY 3500 L 55,72

2-Nasenschraube M 12

200351 WY 4000 R 64,12
200352 WY 4000 L 64,12

2-Nasenschraube M 12

Wechselspitzschare

200601 U 1300 M R 48,96
200602 U 1300 M L 48,96

2-Nasenschraube M 12

200603 U 1500 M R 58,49
200604 U 1500 M L 58,49

2-Nasenschraube M 12

200605 UN 300 M R 52,35
200606 UN 300 M L 52,35

Ovalkopfschraube M 14

200609 UNM 35 R 34,63
200610 UNM 35 L 34,63

Ovalkopfschraube M 14

200611 UNM 40 R 39,19



Seite 41

Vogel & Noot
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

200612 UNM 40 L 39,19

Ovalkopfschraube M 14

200613 UNM 43 R 42,93
200614 UNM 43 L 42,93

Ovalkopfschraube M 14

200615 WS 300 M R 72,17
200616 WS 300 M L 72,17

Ovalkopfschraube M 14

200619 WSM 35 R 39,57
200620 WSM 35 L 39,57

Ovalkopfschraube M 14

200621 WSM 40 R 42,13
200622 WSM 40 L 42,13

Ovalkopfschraube M 14

200623 WSM 43 R 42,88
200624 WSM 43 L 42,88

Ovalkopfschraube M 14

200625 WY 3500 M R 55,72
200626 WY 3500 M L 55,72

Ovalkopfschraube M 12

200680 WS 400 R Schrollenteiler 63,36
200681 WS 400 L Schrollenteiler 63,36

200682 WS 430 R Schrollenteiler 70,00



Seite 42

Vogel & Noot
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

200683 WS 430 L Schrollenteiler 70,00

200684 WSM 40 R Schrollenteiler 63,36
200685 WSM 40 L Schrollenteiler 63,36

200686 WSM 43 R Schrollenteiler 70,00
200687 WSM 43 L Schrollenteiler 70,00

Wechselspitze/Meißel

200701 P90.034.02 R 10,77
200702 P90.035.02 L 10,77

Ovalkopfschraube M 12

200705 PK8.011.01 R 7,97
200706 PK8.011.02 L 7,97

Ovalkopfschraube M 12

Scharblätter

201001 Scharhinterteil NI 024 122 R 30,87
201002 Scharhinterteil NI 024 121 L 30,87

Ovalkopfschraube M 14

Scharvorderteil

201101 NI 200 678 R 18,95
201102 NI 200 679 L 18,95

Ovalkopfschraube M 14

201103 NI 024 104 R 11,11
201104 NI 024 105 L 11,11

Ovalkopfschraube M 14

Vorschäler

201602 P66.700.1 R 21,42
201603 P66.700.4 L 21,42

2-Nasenschraube M 10

201604 PA3.054.01 R 13,16
201605 PA3.055.01 L 13,16

2-Nasenschraube M 10



Seite 43

Vogel & Noot
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

201606 PE3.231.01 R 13,16
201607 PE3.232.01 L 13,16

2-Nasenschraube M 10

201608 LZ1 35 601 R 13,16
201609 LZ 135 701 L 13,16

Ovalkopfschraube M 12

Anlagen

201905 P50.001.05 R 38,69
201906 P50.002.05 L 38,69

201907 P50.003.01 R 26,32
201908 P50.004.01 L 26,32

201917 P82.074.01 R kurz 46,80
201918 P82.075.01 L kurz 46,80

201919 P82.076.00 R lang 42,08
201920 P82.077.00 L lang 42,08

201921 P89.034.01 R kurz  wird ersetzt durch 
PK8.034.01 R

22,16

201922 P89.035.01 L kurz wird ersetzt durch 
PK8.035.01 L

22,16

1 Ovalkopfschraube M 16, 2 Ovalkopfschraube M 12

201923 P89.036.01 R lang 27,58
201924 P89.037.01 L lang 27,58

2 Ovalkopfschraube M 12, 1 Ovalkopfschraube M 16

201925 PK8.034.01 R 20,00
201926 PK8.035.01 L 20,00

2 Ovalkopfschrauben M 12, 1 Ovalkopfschraube M 16

201932 Anlagenkeil 24004 10,71

201933 Anlagenkeil  PK8.130.03 R 19,61
201934 Vorderteil  PK8.140.03 L 19,61

Ovalkopfschraube M 12



Seite 44

Vogel & Noot
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Sohlen

201927 PR7.030.03 R/L 11,46

Ovalkopfschraube M16

201928 PR7.030.02 R/L 15,90

Ovalkopfschraube M 16

201930 PR7.030.03 D R/L kurz hmb. 99,20

Ovalkopfschraube M 16

201931 PR7.030.02 D R/L lang hmb. 99,27

Ovalkopfschraube M 16

202003 P50.001.07 33,66

Vierkantschraube M 12

202005 P51.003.02 33,46

202006 P58.009.01 38,48

Ovalkopfschraube M 12

202007 P58.011.01 17,92

202010 PR7.030.01 6,99

Ovalkopfschraube M 12

202011 NI 026248 34,80

202013 PR7.030.04 R/L 15,72



Seite 45

Grubberteile
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

Grubberstiel

231101 UNIVERSAL Grubberstiel 60x25x700 LA45 63,21

231102 UNIVERSAL Grubberstiel 60x25x715 LA45 57,87

231103 UNIVERSAL Grubberstiel 60x25x720 LA45 50,95

231104 UNIVERSAL Grubberstiel 60x25x720 LA70 50,98

231105 UNIVERSAL Grubberstiel 70x22x880 77,70

231201 EINBÖCK Grubberstiel 60x25x830 65,00

231202 EINBÖCK Grubberstiel 70x25x875 83,90

231501 SCHREIBER Grubberstiel 60x25x750 L=750mm 58,70

231502 SCHREIBER Grubberstiel 60x25x850 60,80

Flügelscharhalter

232101 UNIVERSAL Flügelscharhalter LA 45-75 16,57

232301 LANDSBG. Scharfuß 00939502050 39,06

232302 LANDSBG. Scharfuß 00965500450 39,42

232601 V & N Scharfuß LA45-75 16,57

Flügelschare

233301 LANDSBG. Flügelschar R 00.939.50.220.1 9,78
233302 LANDSBG. Flügelschar L 00.939.50.221.1 9,78



Seite 46

Grubberteile
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

233303 LANDSBG. Flügelschar R 00.966.50.020.0 15,72
233304 LANDSBG. Flügelschar L 00.966.50.030.0 15,72

233305 LANDSBG. Flügelschar R 00.966.50.031.0 15,72
233306 LANDSBG. Flügelschar L 00.966.50.021.0 15,72

233401 REGENT Flügelschar R 871.12.14-1 18,62
233402 REGENT Flügelschar L 871.12.14-2 18,62

233621 V & N Flügelschar R 350; 8 mm 11,97
233622 V & N Flügelschar L 350; 8 mm 11,97

233623 V & N Flügelschar R 350  8 mm  hmb 22,47
233624 V & N Flügelschar L 350  8 mm  hmb 22,47

233625 V & N Flügelschar R 350  10 mm 10,68
233626 V & N Flügelschar L 350  10 mm 10,68

233627 V & N Flügelschar R 350  10 mm  hmb 23,52
233628 V & N Flügelschar L 350  10 mm  hmb 23,52

233629 V & N Flügelschar R 420  8 mm 11,06
233630 V & N Flügelschar L 420  8 mm 11,06

233631 V & N Flügelschar R 420  10 mm 13,13
233632 V & N Flügelschar L 420  10 mm 13,13

233633 V & N Flügelschar R 420  10 mm  hmb 23,52
233634 V & N Flügelschar L 420  10 mm  hmb 23,52



Seite 47

Grubberteile
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

233670 V & N Flügelschar komplett AB 360 R/L 8mm 60,90

233671 V & N Flügelschar komplett AB 360 R/L 10mm 63,00

233672 V & N Flügelschar komplett AB 360 R/L 8mm hmb 91,35

233673 V & N Flügelschar komplett AB 360 R/L 10mm hmb 93,45

233675 V & N Flügelschar komplett AB 450 R/L 8mm 60,90

233676 V & N Flügelschar komplett AB 450 R/L 10mm 63,00

233677 V & N Flügelschar komplett AB 450 R/L 10mm  hmb 93,45

Grubberschare

234101 UNIVERSAL Wendelschare R 27,30
234102 UNIVERSAL Wendelschare L 27,30

234103 UNIVERSAL Wendelschare 100 R hmb. 39,90

234104 UNIVERSAL Wendelschare 100 L hmb. 39,90

234110 UNIVERSAL Tiefgrubberschare  701 866 37,43

234401 REGENT Scharspitze 871.12.15 11,69

234402 REGENT Scharspitze 871.12.20 19,33

234403 REGENT Scharspitze 871.12.20 AS hmb 25,83



Seite 48

Grubberteile
allg. VK-PreisArtikelnr. Artikelbezeichnung

234404 REGENT Scharspitze MSG AC7.22.17 18,62

234405 REGENT Scharspitze AC8.02.11 21,90

Gänsefußschare

235501 Gänsefußschare 130 x 4 mm 10,45

235502 Gänsefußschare 190 x 6 mm 12,54

235504 Gänsefußschare 240 x 6 mm 14,63

235505 Gänsefußschare 270 x 6 mm 15,67


